



**25-07-10** в с. **Токаево**. Праздник стал традиционным и проводится каждый год в честь закрытия летнего мусульманского лагеря при мечети. Организатором мероприятия является Общественный совет села. Сабантуй начался с приветствия гостей. Теплые, проникновенные слова, обращенные практически к каждой категории присутствующих, были сказаны муфтием ЧР Альбир хазрат Кргановым.

Культурная часть мероприятия начался с исполнения гимна села Айсыном Ильфатом. Порадовало токаевцев приезд народного артиста Татарстана, оригинального исполнителя татарских напевов Мингола Галиева и группы "Раян", состоящий из 2 бывших солистов группы "Казан егетляре" - Азата Адиева и Вали Фазлиахметова. Собравшиеся на праздник приняли участие и в культурной программе праздника, слушали и сами исполнили мунаджаты. Для всех гостей и жителей села был накрыт праздничный стол. Гости праздника могли отведать национальную кухню, попить вкусный чай и отведать плов, приготовленный из жертвенной баранины. В это же время дети приступили к различным состязаниям. Этот сабантуй – детский, и виновникам торжества хочется поучаствовать в каждом конкурсе. Прошли соревнования по перетягиванию каната, бег в мешках. Были в программе праздника бег с ведрами полными водой на коромыслах, разбивание горшков с завязанными глазами, бой на бревне с мешками и другие виды соревнований. А на дальней стороне поляны работали различные аттракционы. Они были специально привезены из Чебоксар для малышей, дошкольников и детей младшего школьного возраста. Они с удовольствием катались на каруселях, фотографировались на память.

Во время асана веселье прекратилось. Мужчины и подростки прочитали намаз на сцене, а женщины, девочки устроились за сценой. После намаза спортивные состязания и народные игры продолжились. В рамках праздника прошел турнир по национальной татарской борьбе на поясах куряш. Абсолютным победителем в борьбе стал Фасхутдинов Рифат. После всех состязаний состоялось торжественное вручение памятных призов и подарков, приготовленных общественным советом села.

Сабантуй прошел на славу, все остались довольны. Надеемся, что это станет доброй традицией, и несмотря ни на что, будет проводиться каждый год.

[Перейти в фотоальбом](#)